
平成29年度いっせい防災訓練参加者アンケート結果集計

合計 割合

1 概ね参加している 933 46.8% ◆

2 ときどき参加している 623 31.2% ◆

3 初めて参加した 436 21.9% ◆

無回答 3 0.2%

1 概ね１週間分を備蓄している 345 17.3%

2 概ね３日分を備蓄している 1,056 52.9%

3 特に備蓄はしていない 589 29.5%

無回答 5 0.3%

1 行政が備蓄しているから 41 6.9%

2 炊き出しや救援物資でまかなえるから 40 6.7%

3 どこで購入すればいいのかわからないから 36 6.0%

4 特に理由はない 480 80.4%

1 概ね１週間分を備蓄している 479 24.0%

2 概ね３日分を備蓄している 1,010 50.6%

3 特に備蓄はしていない 487 24.4%

無回答 19 1.0%

1 行政が備蓄しているから 50 10.2%

2 炊き出しや救援物資でまかなえるから 21 4.3%

3 どこで購入すればいいのかわからないから 22 4.5%

4 特に理由はない 397 81.0%

1 概ね固定している 533 26.7%

2 一部固定している 944 47.3%

3 特に固定はしていない 506 25.4%

無回答 12 0.6%

1 携帯トイレ・簡易トイレ等を備蓄している 585 29.3%

2 それ以外に対策をしている 110 5.5%

3 特に考えていない 1,274 63.9%

無回答 26 1.3%

　 男 908 45.5%

　 女 625 31.3%

　 無回答 462 23.2%

　 １０～ 82 4.1%

　 ２０～ 19 1.0%

　 ３０～ 86 4.3%

　 ４０～ 190 9.5%

　 ５０～ 316 15.8%

　 ６０～ 683 34.2%

　 ７０～ 559 28.0%

　 無回答 60 3.0%

　

(４)家具等の固
定をしています
か？

(５)災害時のトイ
レ対策は考えて
いますか？

性　　別

年　　齢

その理由を教え
てください。
（複数回答可）

(１)地域の防災
訓練に参加して
いますか？

(２)食料の備蓄
を行っています
か？

その理由を教え
てください。
（複数回答可）

(３)飲料水の備
蓄を行っていま
すか？

回答数

実施日

1,995　（H28　2,888）

平成29年10月21日（土）

天候 小雨
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